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ДТЕК відзначили
міжнародною премією E+E
Leader Awards: що відомо
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"ДТЕК Мережі" отримали нагороду Environment+Energy
Leader Awards 2026 за стійкість під час війни
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 ЮЛІЯ БОЙКО

"ДТЕК Мережі" отримали нагороду Environment+Energy Leader Awards 2026 (фото: dtek-
dnem.com.ua)

Компанія ДТЕК отримала нагороду міжнародної премії
Environment+Energy Leader Awards 2026 за забезпечення
стабільного електропостачання в умовах війни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: ДТЕК отримав дві нагороди на міжнародній
премії AMEC Awards у Лондоні

"ДТЕК Мережі" перемогли у категорії Resilience міжнародної
премії Environment+Energy Leader Awards 2026 за забезпечення
стабільного електропостачання, швидке відновлення мереж та
впровадження інноваційних рішень під час повномасштабної
війни", - йдеться в ньому.

Відзнаки отримують компанії з усього світу, які є лідерами у
сфері енергоменеджменту, екологічної ефективності та сталого
розвитку.

"Стійкість для нас - це не лише здатність відновлювати мережі
після атак. Це відповідальність за людей, довіра клієнтів і
системна робота на довгостроковий результат навіть у
найскладніших умовах. Ми будуємо культуру, де безпека є
безумовним пріоритетом, а кожне рішення - виваженим і
відповідальним", - зазначила генеральна директорка "ДТЕК
Мережі" Аліна Бондаренко.

Зазначається, що з початку повномасштабної війни енергетики
ДТЕК відремонтували понад 11 тис. пошкоджених
енергооб’єктів мереж у столиці, на Київщині, Одещині,
Дніпропетровщині та Донеччині. В ДТЕК додали, що кожного
дня до відновлювальних робіт на мережах залучено близько 1
тис. аварійних бригад.

Інвестиції та модернізація

Водночас попри війну компанія продовжує інтегрувати
принципи сталого розвитку у свою діяльність. Серед ключових
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Більше по темі:

ДТЕК

ініціатив залишається захист птахів - за останні 4 роки
енергетики встановили 800 платформ для гнізд лелек,
розміщених на електроопорах.

"ДТЕК Мережі" працюють в умовах, з якими навряд чи
стикається будь-який інший учасник цієї премії: активні бойові
дії, постійні ракетні та дронові атаки на енергетичну
інфраструктуру, окупація частини територій обслуговування та
щоденна реальність повітряних тривог для 14 тисяч
співробітників. Те, що компанія не лише продовжує працювати,
а й активно просуває модернізацію, інновації у клієнтському
сервісі та ESG-зобов’язання під час повномасштабної війни, є
винятковим", - прокоментувало журі премії.

Нагадаємо, раніше ДТЕК Ріната Ахметова отримав нагороду
European Excellence Awards за комунікаційний проєкт "Битва за
світло".

До того ж рекламна агенція Banda спільно з компанією ДТЕК
увійшли до числа номінантів міжнародної премії Global Best of
the Best Effie Awards.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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